

习近平在中共中央政治局第二十七次集体学习时强调

完整准确全面贯彻新发展理念

确保“十四五”时期我国发展开好局起好步

新华社北京1月29日电 中共中央政治局1月28日下午就做好“十四五”时期我国发展开好局、起好步的重点工作进行第二十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，新发展理念是一个系统的理论体系，回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题。全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，确保“十四五”时期我国发展开好局、起好步。

这次中央政治局集体学习，由中央政治局同志自学并交流工作体会，刘鹤、孙春兰、胡春华、蔡奇同志结合分管领域和地方的工作作了发言，大家进行了交流。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，今年是“十四五”开局之年，也是我们党成立100周年。做好今年经济社会发展工作、迈好“十四五”时期我国发展第一步，至关重要。第一步要迈准迈稳，迈出新气象，迈出新成效。

习近平强调，新发展理念是一个整体，坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，全党全国要统一思想、协调行动，开拓前进。无论是中央层面还是部门层面，无论是省级层面还是省以下各级层面，在贯彻落实中都要完整把握、准确理解、全面落实，把新发展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领域。要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，切实解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的突出问题，切实解决

影响人民群众生产生活的突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，在工作中都要予以关注，使之协同发力、形成合力，不能畸轻畸重，不能以偏概全。从中央层面来说，要从规划设计、宏观指导、政策法律、财政投入、工作安排等方面对全党全国作出指导，抓好关键环节，通过重点突破带动贯彻新发展理念整体水平提升，从全局上不断提高全党全国贯彻落实新发展理念的能力和水平。各部门既要按照自身职责抓好新发展理念涉及本部门的重点工作，也要综合考虑本部门工作对全党全国贯彻新发展理念的作用和影响。各地区要根据自身条件和可能，既全面贯彻新发展理念，又抓住短板弱项来重点推进，不能脱离实际硬干，更不要为了出政绩不顾条件什么都想干。

习近平指出，进入新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，必须更加注重共同富裕问题。党的十九届五中全会向着更远的目标谋划共同富裕，提出了“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”的目标。共同富裕本身就是社会主义现代化的一个重要目标。我们要始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展的出发点和落脚点，在实现现代化过程中不断地、逐步地解决好这个问题。要自觉主动解决地区差距、城乡差距、收入差距等问题，坚持在发展中保障和改善民生，统筹做好就业、收入分配、教育、社保、医疗、住房、养老、扶幼等工作，更加注重向农村、基层、欠发达

地区倾斜，向困难群众倾斜，促进社会公平正义，让发展成果更多更公平惠及全体人民。促进全体人民共同富裕是一项长期任务，也是一项现实任务，必须摆在更加重要的位置，脚踏实地，久久为功，向着这个目标作出更加积极有为的努力。

习近平强调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，既要以新发展理念指导引领全面深化改革，又要通过深化改革为完整、准确、全面贯彻新发展理念提供体制机制保障。党的十八届三中全会以来，我国主要领域改革总体框架基本确立，现在要把着力点放在围绕完整、准确、全面贯彻新发展理念，加强系统集成、精准施策上来。要在已有改革基础上，立足贯彻新发展理念、构建新发展格局，坚持问题导向，围绕增强创新能力、推动平衡发展、改善生态环境、提高开放水平、促进共享发展等重点领域和关键环节，继续把改革推向深入，更加精准地出台改革方案，更加全面地完善制度体系。

习近平指出，完整、准确、全面贯彻新发展理念，必须坚持系统观念，统筹国内国际两个大局，统筹“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进。要统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，立足国内，放眼世界，深刻认识错综复杂的国际局势对我国的影响，既保持战略定力又善于积极应变，既集中精力办好自己的事，又积极参与全球治理、为国内发展创造良好环境。要统筹新冠肺炎疫情

防控和经济社会发展，毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”工作，确保不出现规模性输入和反弹。要统筹发展和安全，善于预见和预判各种风险挑战，做好应对各种“黑天鹅”、“灰犀牛”事件的预案，不断增强发展的安全性。

习近平强调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，是经济社会发展的工作要求，也是十分重要的政治要求。越是形势复杂、任务艰巨，越要坚持党的全面领导和党中央集中统一领导，越要把党中央关于贯彻新发展理念的要求落实到工作中去。只有站在政治的高度，对党中央的大政方针和决策部署才能领会更透彻，工作起来才能更有预见性和主动性。各级领导干部特别是高级干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，对“国之大者”了然于胸，把贯彻党中央精神体现到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去，经常对表对标，及时校准偏差。

习近平指出，各级党组织和领导干部要有很强的责任意识，守土有责、守土负责、守土尽责，无论什么时候，该做的事，知重负重、攻坚克难，顶着压力也要干；该负的责任，挺身而出，冲锋在前，冒着风险也要担。发现了问题、发现了问题的苗头就要及时处理，不能麻木不仁，不能逃避责任。各级党委和政府要落实各项工作责任制，科学排兵布阵，层层压实责任，推动各级党组织、各个部门、各条战线，各行各业尽忠职守、主动作为，为庆祝建党100周年营造良好社会环境。



2021网络春晚将于2月4日播出

歌手段奥娟在网络春晚录制现场演唱歌曲（资料照片）。

中央广播电视台总台2021网络春晚将于2月4日黄金时段在央视一套、央视网多终端、央视新闻客户端、央视频客户端等渠道同步播出。

新华社发

新华社东京1月29日电（记者刘春燕）欧盟日前释放出强化欧元国际作用的信号。对此，日本国际金融分析师、R&P科技株式会社董事长仓都康行在接受新华社记者采访时表示，欧盟此举旨在摆脱对美元的依赖，强化自身经济金融体系。

仓都康行表示，欧盟不希望欧洲企业卷入美国滥用美元霸权的经济制裁中。同时，欧盟认为，美国滥用美元霸权对其他国家实施制裁可能制约欧盟的贸易和外交政策，因此欧盟正考虑提高欧元使用比例。

仓都康行指出，虽然全球范围内的经济“逆风”仍将持续，但应该注意到，欧盟正通过描绘中期展望来展示自己的力量，其中一项重要计划就是强化欧元国际作用，为欧洲“装备”与其经济规模相匹配的金融实力。

但仓都康行也表示，现阶段，由于美元在国际市场的压倒性地位，欧元想在结算、资本交易等方面提高市场占有率并非易事。

黑龙江大兴安岭多地遭遇40年来最冷天气

1月29日早上，在大兴安岭地区呼中区，人们展示“泼水成冰”。当日，黑龙江省大兴安岭地区多地遭遇极寒天气侵袭，漠河、呼中等地刷新40年来最低气温。

新华社发



世卫组织数据显示

全球累计新冠病例数过亿

据新华社日内瓦1月28日电（记者刘曲杜洋）世界卫生组织新冠疫情数据系统28日显示，各国和地区正式报告的新冠确诊病例累计总数已超1亿。

世卫组织网站的新冠疫情数据显示，截至欧洲中部时间28日10时5分（北京时间28日17时5分），全球累计确诊病例100200107例，死亡2158761例。

超过1276万例，东地中海区域累计确诊超过560万例，非洲区域累计确诊超过250万例，西太平洋区域累计确诊超过138万例。

从国别看，美国累计确诊和死亡病例数为全球最多，累计确诊25198841例，死亡421570例。

世卫组织卫生紧急项目负责人迈克尔·瑞安日前在回答新华社记者提问时表示，全球新冠病例数累计过亿是“一个严峻和令人震惊的节点”，但许多国家遏制疫情的成功经验证明，只要采取有效措施，新冠病毒可以被控制。

华融公司原董事长赖小民被执行死刑

新华社天津1月29日电 经最高人民法院核准，2021年1月29日上午，天津市第二中级人民法院依照法定程序对赖小民执行死刑。

2021年1月5日，天津市第二中级人民法院以受贿罪、贪污罪和重婚罪，判处赖小民死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。赖小民上诉后，天津市高级人民法院裁定驳回上诉，维持原判，并报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核确认：赖小民身为国家工作人员，利用职务上的便利，为他人谋取利益，利用职权和地位形成的便利条件，通过其他国家工作人员职务上的行为，为他人谋取不正当利益，索取、非法收受他人财物共计折合人民币17.88亿余元；赖小民身为国家工作人员，利用职务上的便利，非法占有公共财物共计人民币2513万余元；赖小民有配偶而长期与他人以夫妻名义共同生活。

最高人民法院认为，赖小民的行为构成受贿罪、贪污罪和重婚罪，应数罪并罚。

天津市第二中级人民法院收到最高人民法院的刑事裁定书和执行死刑命令后，依法对罪犯赖小民宣判并执行死刑。临刑前，赖小民与其近亲属进行了会见。

遵照最高人民法院下达的执行死刑命令，华融公司原董事长赖小民29日被执行死刑。

以身试法者，必

将付出应有的代价。

严惩职务犯罪，是法

治国家的鲜明立场。根据我国刑法规定，受贿数额特别巨大，使国家和人民利益遭受特别重大损失的，可以判处死刑。

作为新中国成立以来涉案金额最大

的受贿案件，赖小民案情节特别严重，主观恶性极深，受贿财物折合人民币共计17.88亿余元，有三起受贿犯罪数额分别在2亿元、4亿元、6亿元以上。赖小民利

用职务上的便利，违规插手决定重大项

目，大搞权钱交易，疯狂敛财，严重破坏了国有金融企业管理秩序，社会危害极大，罪行极其严重。从顶格落槌到执行死刑，

巨贪伏法彰显重拳反腐决心

赖小民案的全过程，体现了“罚当其罪”的法治原则，彰显了公正、理性、客观的法治精神，是依法反腐的典范。

重拳惩治腐败，丝毫不能手软。经查明，赖小民大部分犯罪行为发生在党的十八大之后，属于典型的不收不收、不收手、顶风作案。刚刚闭幕的十九届中央纪委五次全会再次强调，反腐败没有选择，必须知难而进；必须一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争。赖小民伏法，必将对贪污腐败人员产生极大震慑。这正是强化

“不敢腐”高压的生动体现，展现出党中央

应予严惩。赖小民虽有重大立功表现，但综合其所犯受贿罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度，不足以对其从宽处罚。本案第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当。审判程序合法。据此，最高人民法院核准天津市高级人民法院维持第一审对赖小民判处死刑的刑事裁定。

天津市第二中级人民法院收到最高人民法院的刑事裁定书和执行死刑命令后，依法对罪犯赖小民宣判并执行死刑。临刑前，赖小民与其近亲属进行了会见。

把严的主基调长期坚持下去，营造风清气正良好政治生态的坚定决心。

金融是现代经济的核心，是实体经济的血脉。金融领域腐败具有隐蔽性复杂性，又具有极大危害性，一旦问题爆发，就有可能给实体经济造成巨大冲击，甚至危及社会稳定。赖小民伏法，是依法推进金融领域反腐、防范化解重大风险的典型案例，是对反腐败斗争时代要求的有力回应。

既要重拳惩治腐败，也要做好“后半篇文章”。赖小民被依法惩处，不能只流于“鼓掌叫好”，更要深挖其背后的警示与教训，要产生震慑、触及灵魂，堵塞漏洞、加强监管，为心存侥幸者敲响警钟，让反腐利剑永不变。

（新华社北京1月29日电）

郓城县自然资源和规划局国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资告字[2021]01号

纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年2月23日16时。

五、具备申请条件的，我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地：2021年2月15日9时至2021年2月25日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
C2019-3	西门街以西，水浒路以北	13650	商业	2062.5	40年	地上不大于2.0，地下不大于2.0	大于等于10%	不小于40%	1000
C2019-2B	临城路以南，金河丽景以北	23845	商住	1500	40年	地上不大于2.5，地下不大于2.0	大于等于30%	不大于30%	800

2021年1月26日

2020年度菏泽日报优秀通讯员名单

姓名

郜玉华

牡丹区委宣传部

高婷婷

牡丹区委宣传部

李坤

牡丹区教育和体育局

侯艳伟

牡丹区大黄集镇人民政府

邵朋朋

牡丹区小留镇人民政府

韩秀娟

定陶区委宣传部新闻科

梁绍亭

定陶区半提镇党政办公室

潘铭

定陶区黄店镇党政办公室

倪顺

定陶区张湾镇党政办公室

张广亮

鄄城县委宣传部

房正

鄄城县县委宣传部

崔蕊蕊

鄄城县纪委宣传部

刘永霞

鄄城县委党校

赵斌

鄄城县教育和体育局

许振景

鄄城县凤凰镇政府

宁效广

曹县公安局

董西德

曹县民政局

纪庆丽

曹县中医院

郭通